

APROBAT
 DIRECTOR EXECUTIV
 Îng. SIMONEU ȘTEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE

PE PERIOADA 28.12.2020 - 30.12.2020

Subsemnata Îng. MOLSOVAN SONA, angajată a societății SC ASCONSULTING SRL în funcția de consilier inginer construcții, cu un program de lucru de 2000 / lună, în perioada de raportare am desfășurat următoarele activități duse cum-urmează:

28.12.2020. Am primit corespondența repartizată și am colaborat cu celelalte departamente din cadrul societății pentru desfășurarea și rezolvarea problemelor curente.

Am luat legătura cu dl. director al Expo-Transilvania SRL d-l. ARVAN IOAN în vederea asigurării resurselor financiare pentru perfectarea la biroul notarial a contractului de garanție real imobiliară - adică ipotecă imobiliară, în vederea încheierii acestei ipotecă pe termenul și construcțiile aferente imobilului proprietatea Expo Transilvania SRL. Situația în Cuy-Napoca Sib. Avul Vlaicu Ș.a. Am luat legătura cu reprezentantul CEC Bank în vederea susținerii programării la biroul notarial a încheierii convenite de comun acord. Am pregătit actele societății de către CEC Bank sucursala Cuy-Napoca respectiv, certificatul de atestare și scara liberă de Municipiul Cuy-Napoca - în urma plății și taxelor locale. În original pentru biroul notarial și în copie conform cu originalul pentru CEC Bank. În scopul transferului de ipotecă

Se asemeni sau purtător original, cele două exemplare din hătărăna adunării generale sunt scopul menționat anterior.

Sau purtător împreună cu colega de birou, doar pentru necesare în vederea recuperării garanțiilor de bună execuție aferente unor lucrări executate în a unor perioadă de garanție urmând să fie îndepărtată, urmând a se seua procesele verbale de restituție finală, asigurându-se condițiile pentru starea semnelor rămase.

29.12.2020 În vederea încheierii de autentificare a contractului de ipotecă și semnarea actului de vânzare de către reprezentantul din partea creditorului etc. Bank. în respectul a reprezentantului garanției ipotecare. Expo. Traian Traian SRL m-am prezentat la biroul notariului public în vederea constatării cererii de solicitare a autentificării în sensului, verificarea corectitudinii datelor ce se înseru în documentele ce urmează a fi semnate.

În cheierea în semnarea actului adițional nr. 13. la contractul de credit nr. 20211-611 din data de 07.10.2009. de către cele trei părți, respectiv CEC Bank. în respectul de către Expo Traian Traian SRL în calitate de împreună în garanție real, de vânzare în continuare alături în respectul de către ASPECTUL SRL în calitate de garanție real de vânzare în continuare garanție.

S-au perfectat documentele în sau semnate de către reprezentantul legal, s-a achitat onorariul notarial ce include în taxa de TVA și s-a înscris în cartea funciară în birourile imobiliară suma de 150 lei în vederea soluționării înscrisului notariului în formarea bancii în evidențele de cadastru în carte funciară; a în funcționarea de înscrisuri, precum și sarcini, în cheierea, din membrare, alții.

construire, demolare, restructurare și amenajare asupra
proprietății și face obiectul ipotecii imobiliare.
asupra imobilelor proprietate se. Expo Transilvania
 SRL din Cuy Popoa St. Avul Klauu. J. u.

Punî grijă Naționalului Public, acesta este obligat
din oficiu să înregistrat procedura de înscriere
în cartea funciara a ipotecii imobiliare. constituie
sunt contract; precum în se obțină încheierea de
înregistrare în extrasul de CF în formă de în - l
remite la Banca în termen de 24 ore de la stăruie
30.12.2020. Se procedat la înțocuirea prezentului
raport de activități:

Se asemenea în vederea depunerii la cet. Bancă
a solicitării de majorare a limitii de credit în
vigoare pentru Expo Transilvania SRL, în
vederea emulării către cet. Bancă. a acordului de
consultanță a bazei de date a CRC pentru repoziti-
ționul Expo Transilvania SRL, în vederea semnării
declarației în Acordului.

Se vor va rezolva activități curante în col-
borare cu coligii din cadrul Societății.

Cuy Moldovanu Serviciu Public
Sec